
 

 

 

 أوجد قيمة كل مما يلي وقربها إلى أقرب عشر:

 أكتب النسبة المئوية على هيئة كسر عشري(1

88٪ =           =3,88 

 لأقرب عشر 23,2= 23,2=  100×3,88= 100من  3,88

 23,2= 100من  ٪88إذن 

 

 أكتب النسبة المئوية على هيئة كسر عشري(2

088٪ =           =0,88 

 لأقرب عشر 80,0= 80,28=  18×0,88= 18من  0,88

ا  80,0= 18من  ٪088إذن   تقريبا

 

 أكتب النسبة المئوية على هيئة كسر عشري(0

28٪ =           =3,28 

 لأقرب عشر23= 23=  83×3,28= 83من  3,28

 23= 83من  ٪28إذن 
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 ٪02الإجابة رقم )ب( (0

 طالب 188= 213 -008عدد الطلب الذين لم يشتروا وجبة الإفطار= 

 النسبة المئوية التقريبية لهم هي

 =                                       اكتب التناسب               

 ن                          استعمل الضرب التبادلي× 008= 133×188

 ن                                 بسط 008= 18833

 008=                                    اقسم الطرفين على                   

 = ن02,00

 ٪02إذن النسبة المئوية التقريبية هي 

 مما يلي: قدر كلا 

 للتقدير استعمل كسراا (8

18٪        =          = 

 ≈٪20018( =         ×200من  18٪)

 اضرب                    00,28=                          

 

ا  108٪(0 ا  81، ٪183 تساوي تقريبا  83 تساوي تقريبا

 ٪83+ ٪133=٪183(        83من  ٪83(+)83من  ٪133(= )83من  183٪)

 =٪83، و 1=133٪(                  83(+)         ×83×1= )                        

 بسط                                     03+ 83=                         

                         =123 

ا  123تساوي  81من  ٪108إذن   تقريبا
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 للتقدير استعمل كسراا (5

ا  51٪ ا  020، ٪53 تساوي تقريبا  028 تساوي تقريبا

53٪          =          = 

 ≈٪02853( =         ×028من  53٪)

 اضرب                    225,8=                          

ا  020من  ٪51إذن   225,8 تساوي تقريبا

 

 للتقدير استعمل كسراا (8

ا  08,0  08تساوي تقريبا

80٪          =          = 

 ≈٪80                  08( =         ×08من  80٪)

 اضرب  00,0=                          

ا  08,0من  ٪80إذن   00,0تساوي تقريبا

ا  12تحدث معها  اتصالات:( 2  دقيقة تقريبا

 دقيقة 83من  ٪28توصلت إلى الإجابة عن طريق حساب 

 83 ×3,28= 83من  28٪

                  =12,8 

ا   دقيقة 12 تساوي تقريبا

 اكتب معادلة تعبر عن كل مسألة ثم حلها، وقرب الإجابة إلى أقرب عشر:

 08×3,10المعادلة هي (13

 08×3,10= 08من  10٪

 لأقرب عشر 2,1= 2,1=                  
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 =                                اكتب التناسب              (11

 استعمل الضرب التبادلي                     00× 202= 133×ڄ

  بسط                             8200= ڄ 133   

 133=                                 اقسم الطرفين على                   

  لأقرب عشر 82,0= 82,00=  ڄ

 202من  ٪00تساوي  82,0إذن    

 

 =                                  اكتب التناسب              (12

  استعمل الضرب التبادلي                         82× = ك133×50,8

  ك                                بسط  82=  5083

 82=                                  اقسم الطرفين على                  

  83ك =       

  23من  ٪82تساوي  50,8إذن    

 

 =                                    اكتب التناسب               (10

 استعمل الضرب التبادلي                ن        × 83= 133×58

  ن                               بسط 83= 5833

 83=                                      اقسم الطرفين على                   

 = ن183

 ٪183هي  83من  58إذن النسبة المئوية ل      
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 :طعام

 طالب 158من  ٪80 =عدد الطلب الذين اختاروا اللحم  (10

                                                =3,80 ×158 

 طالب 28=                                                

 طالب 158من  ٪12عدد الطلب الذين اختاروا اللحم = (18

                                                =3,12 ×158 

 طالب 21=                                                

 أوجد السعر الجديد لكل مما يلي، وقرب الإجابة إلى أقرب جزء من مئة:

 : أوجد مقدار الخصمأولاا (10

 على هيئة كسر عشري ٪0,8اكتب     2233×  3,308= ريالاا  2233من   0,8٪

 ريالاا  138الخصم يساوي           ريالاا  100=           

ا   : اطرح مقدار الخصم من السعر الأصليثانيا

 ريالاا  2385ريال=  100 -ريالاا  2233

 لأقرب جزء من مئة ريالاا  2385=     

 ريالاا  2358إذن السعر الجديد= 

 

 أولا: أوجد مقدار الزيادة(15

 ريالاا  138,02من  ٪00نسبة الزيادة 

 على هيئة كسر عشري ٪00اكتب    138,02×  3,00= ريالاا  138,02من   00٪

 ريالاا  00,8115مقدار الزيادة     ريالاا  00,8115=                       

 ثانيا: اجمع مقدار الزيادة إلى السعر الأصلي

 ريالاا  103,0315ريال=  00,8115+ ريالاا 138,02

 لأقرب جزء من مئة ريالاا  103,03=                                                                 

ا  ريالاا  103,03الجديد هو  السعرإذن   تقريبا



 

 

 

 من رأس المال ٪2,8نسبة الزكاة هي زكاة:( 18

 08333من  2,8٪=               

 ريالاا  858= 08333× 3,328=               

 ريالاا  00128= 858 -08333إذن ما يتبقى معه بعد إخراجه للزكاة= 

 121الإجابة رقم )أ( (12

 223من  ٪08عدد الكرات الحمراء= 

                          =3,08× 223 

 كرة 22=                          

 كرة 121= 22 -223عدد الكرات الأخرى= إذن 

 


